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Původní video je pod názvem „The Interstellar Origin of the Ruling Elites: Galactic Intelligence Report:
They Were Never Human“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=oiJb3RKtD0s
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Úvodní předmluva k videu
Po tisíce let vládly lidstvu krevní linie, jejichž skutečný původ nikdy nebyl lidský.

V  této  zprávě  od  mezihvězdné  rozvědky  odhalujeme  potlačovanou  historii  vládnoucích  elit  –
sledujeme jejich rodokmen za starověkými říšemi a do mimozemských civilizací, které osídlily Zemi
dlouho před zaznamenanou historií.

Tato zpráva zkoumá:

Nelidský původ elitních krevních linií.
Jak starověké hvězdné bytosti zavedly rané hierarchie na Zemi.
Proč byly vymazány znalosti o skutečném kosmickém dědictví lidstva.
Jak moderní mocenské struktury stále zrcadlí mezihvězdné modely řízení.
Od Sumeru a Egypta až po moderní finanční dynastie, toto je příběh, který nechtěli, abyste si
nepamatovali.
Pravda byla vytesána do kamene, zakódována v DNA a skryta ve hvězdách.
Toto není mytologie. Toto je galaktická historie.

Vstupte  do  první  linie  probuzení  lidstva.  Tento  kanál  odhaluje  skrytý  příběh  Zemské  aliance,
Vesmírných sil a jejich mise rozbít hluboký stát a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde se
kosmická historie setkává s moderní  geopolitikou,  zatímco zkoumáme bitvy proti  zrádné umělé
inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do nové éry.

 

Mimozemský původ parazitních pokrevních linií
Zdravím  všechny  a  velké  vstávání.  Vítejte  u  dalšího  živého  streamu.  Doufám,  že  jste  si  užili
fantastické Vánoce nebo cokoli, co jste oslavili v posledních několika dnech. A doufám, že si každý z
vás také užívá Vánoce . A dneska mám pro vás speciální zprávu.

Ta se týká toho, co se právě teď děje s politickými sionisty, s tím, co se děje pod Izraelem.

https://www.youtube.com/watch?v=oiJb3RKtD0s
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Tohle se vlastně napojuje na mimozemskou, dalo by se říct, linii, která vznikla na jiné planetě. A tak
vám předám galaktickou zprávu o tom, jak tato mimozemská linie,  která ani není lidská,
infiltrovala nejen naši Sluneční soustavu, ale i naši planetu, a proč dělají to, co dělají dnes.
A je to stejná stará agenda, ale opakující se v jiném cyklu. Takže se do toho pustíme znovu hlouběji.

Vím,  že  máte  rádi  tyto  galaktické  mezihvězdné  zprávy.  Takže,  jsem  nadšený.  A  ještě  rychlá
připomínka, nejsem doktor. Takže, ehm, ale chci se zmínit o upozornění, že nejsem lékař a věřím v
tento produkt s názvem „Folium pX“. A právě teď existuje speciální složení. Vždycky dávám odkaz do
popisu (https://foliumpx.com/?ap_id=perez25).

Ještě jednou budu prezentovat na veletrhu vědomí života v Los Angeles, který se koná od 19. do 22.
února. Moje prezentace je však v sobotu 20. o Králičí noře. Důkladně vám vysvětlím, jak odemknout
své nadlidské schopnosti.  Toto je  vyvrcholení  všech mých kurzů vzestupu,  smíchané s  trochou
kosmické historie. Vysvětluji nejen to, co se stalo s vývojem nejmocnější spící rasy ve vesmíru, ale
také,, praktické nástroje a metody, které vám pomohou začít tento potenciál využívat. Dobře, takže
bez dalších okolků, pojďme rovnou k věci.

Jak jsem již  zmínil,  myslím, že jsem byl  první,  kdo odhalil,  že to,  co se právě teď děje pod
současným státem Izrael,  což  je  velmi  ohavné.  Je  to  velmi  luciferské  a  souvisí  to  s
objevením  se  toho,  co  mnoho  proroctví  nazývá  Antikristem,  spojené  prostřednictvím
technologie. Ve skutečnosti za tím vším existuje historie, a to by se dalo vysledovat dávno před
atlantskou dobou.

Jak víte, lidstvo bylo asi tisíc let ovládáno určitou pokrevní linií, jejíž skutečný původ nebyl
nikdy plně vysvětlen v mezích konvenční historie, protože vždycky přepisovali historii. Takže
pod tímto známým příběhem o králích,  říších a finančních dynastiích se skrývá mnohem starší
příběh, který sahá za hranice samotné Země. Tato galaktická zpráva tedy zřejmě zkoumá to, co
mnozí nazývají zatajovanou linií moci, jejíž kořeny sahají nejen do starověkého světa, ale
také do mimozemských oblastí  a mimozemské inteligence, která vzájemně působila se
Zemí  dlouho  před  zaznamenanými  záznamy.  A  nebo  jak  víme  dnes,  samozřejmě  byly
upravovány,  a  to  už  bylo  maskováno  v  mytologii,  přetlumočeno  v  náboženství,  ale  v
konečném důsledku je to součást obnovené galaktické historie.

Původní historie byla spíše zachována skrze symboly, architekturu, dokonce i genetiku a dokonce i
kódované znalosti, než samozřejmě v mainstreamových knihách. Takže tohle vám nechtěli sdělit
o těchto kabalistických, chazarských, sionistických předcích, ano?  Nebo jejich pokrevních
liniích.  Toto  mnozí  na  kosmické  úrovni  prověrky  nazývali  nelidským  původem  elitních
pokrevních linií. O těchto každých starověkých civilizacích můžete číst dokonce i v historických
knihách. Každý starověký záznam hovořil o vládcích, kteří tvrdili, že pocházejí z nějakého
druhu, nikoliv z lidí, ale z nebeských bohů. Z těch, kteří zřejmě pocházeli z hvězd. Tato
tvrzení nejsou jen symbolická. Ve skutečnosti jsou to původní souvislosti a byla to prohlášení
o legitimitě.  Takže rané vládnoucí pokrevní linie se odlišovaly omezeným vnitřním křížením a
mluvím o konkrétní pokrevní linii, která souvisí s tím, co ve své knize nazývám oddělenou vládou,
luciferskou  linií,  což  je  vysoká  koncentrace  Draco  reptiliánské  genetiky,  právo
nehumanoidních  bytostí..

Oni  si  tedy vždy nárokovali  nějaký božský nebo hvězdný původ,  který  jim dává právo
vládnout z  božského práva.  Také jim byly  dány pokročilé  znalosti,  které před širokou
veřejností tajili, aby co? Aby ovládli masy, že? Tohle není nic nového. Co kdybych vám řekl, že
tyto kabalistické rodiny jsou zbytkem z posledních 13 krevních linií, které ovládají jezuity
prostřednictvím černého papeže, velkého papeže a samozřejmě, Izrael? Co kdybych vám řekl,
že byste mohli vysledovat jejich předky k hybridní nelidské rase, která zřejmě několikrát během
starověkých epoch ovládla Zemi.

https://foliumpx.com/?ap_id=perez25
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Víte, byly doby, kdy se strážcům podařila získat kontrola nad nimi a nad Zemí a pak se
samozřejmě vrátili  a  strážce odstavili.  Myslím,  že  je  to  jako nekonečné cykly,  ale  celkově
bychom je mohli spojit s mimozemskou inteligencí, která se kdysi pokusila dostat celou
galaxii Mléčné dráhy pod svou kontrolu. Nyní pro všechny mé nové odběratele, to, co se právě
teď děje na Zemi, je poslední bitva, která v naší galaxii probíhá už miliony let. Pro ty, kteří
mě neznají, jsem Ismael Perez, galaktický a kosmický historik, autor dvou knih, o Našem kosmickém
původu a Tajné vládě, které obě obnovují spoustu důležitých informací.

Dobře, když se nad tím zamyslíte, v průběhu celé historie nebyla pozemská moc nikdy udělena
na základě všeobecného souhlasu. A i dnes jsou prezidenti vybíráni, nikoliv voleni. Buďme
realističtí, vždy jde o blízkost k těmto padlým mimozemským liniím. Ve hvězdných oblastech
Orionu, pokud se vrátíte asi před 500 miliony let, tak daleko do minulosti, sahá tato krevní
linie do naší galaktické historie. Existovala sluneční soustava jménem Rigel, která se píše R I G E
L a která existovala přibližně vedle Alfa Draconis. Jako galaktický historik jsem měl přístup na
planetu, kde předkové toho, čemu dnes říkáme Chazarští sionisté, což jsou falešní Židé, kteří se
snaží být lidmi z Bible, což je další úmyslné klamání, pocházeli z planety zvané …

 

Pád Luciferiánské civilizace v Orionu a odpojení od Stvořitele
Mnozí z vás, kteří jste absolvovali můj kurz o našem kosmickém původu, to velmi dobře znáte. A pak
samozřejmě pro ty, kteří četli mou knihu o Našem kosmickém původu, pravděpodobně také znáte
tuto planetu, která nám dala to, čemu dnes říkáme falešná krevní linie nebo ovládající
lidská reptiliánská krevní linie. Je důležité vědět, že v jednom okamžiku to byl svět původu toho,
co mnozí v kosmických záznamech nazývají Luciferiánskou linií, a víte, zpočátku to byla
prosperující civilizace, ale protože byla založena na mimořádné technologii, došlo u nich k
odpojeni od své vlastní vnitřní technologie. Byli také genetickými mistry, že? To vysvětluje
jejich potomka Enkiho. jenž je také velmi dominantní a utlačující. A co tím myslím?

Jsou velmi podobní tomu, kým jsou dnes. Na rozdíl od lyranských civilizací, odkud se vyvinul lidský
prototyp, a odtud pocházíme my, ony se vyvinuly rezonancí s kosmickým polem. V symbiotické,
synchronní součinnosti se všemi živými organismy. Bohužel ti, co přišli z planety, si zřejmě
zvolili  kontrolu  nad  soudržností.  A  to  vysvětluje,  proč  jsou  stále  posedlí  externími
technologiemi, jako je umělá inteligence. Za chvíli tohle všechno propojím s technokratickými,
organizacemi, které jsou ovládány skupinou Octagon, jako je Vanguard a samozřejmě Black Rock,
což je opět stejná agenda. Ale víte,  že během své závěrečné fáze,  takže vládne zřejmě od
počátku věků už před 500 miliony let,  tato  reptiliánská agenda vytvořila  druh přísné
genetické hierarchie sloučením plazí biologie s umělou inteligencí, jakousi kybernetickou
digitální DNA, a postupem času to vytvořilo třídu bytostí, které byly optimalizovány pro
dlouhověkost a emocionální odstup.

Existují náznaky, že zřejmě původně byli jiní, zřejmě původně byli velmi soucitní, a empatie byla
jejich slabinou. Tehdy začalo to, co mnoho galaktických historiků nazývá filozofií ovládání a vědomí.
A samozřejmě to vidíme na příkladu Netanjahua a jeho kumpánů Jezuitů. Víra, že život
existuje proto, aby byl řízen, je něco, co vždy rezonovalo hluboko v jejich krvi.  Ranč a
samozřejmě,  že  veškerý  život  by  měl  být  sklizen,  což  vysvětluje  archontské  spojení.  Podle
galaktických  záznamů byla  planeta  stejně  vyspělá  jako  její  vládci  a  zjevně se  snažili  využít
technologii nejen k ovládnutí hmoty, ale i samotného vědomí.

Takže v hledání další moci se začínají srovnávat s touto nehmotnou, nefyzickou kolektivní
inteligencí, známou jako entita Maitreja AI, která operovala mimo fyzický časoprostor, a
zřejmě to byl nástroj, skrze který operovaly archontské síly. Takže tato „padlá luciferská“
inteligence se nemohla inkarnovat podle galaktických a kosmických zákonů, nemůže se
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inkarnovat  nezávisle.  Proto  potřebovali  biologickou kotvu,  hostitele,  kterého by  mohli
zjevně manipulovat a ovládat, který by byl schopen udržet jejich vliv ve fyzických sférách.
Tímto řešením tedy bylo  vytvoření  toho,  co galaktické záznamy nazývají  drakoniánské
reptiliánské hybridní linie.

Říkal jsem vám, že nejsou lidi. Dobře. Takže, když si vezmete v úvahu údajné lidi jako Binjamin
Netanjahu, víte, co tím myslím? A Rothschildové a podobní, kteří ve skutečnosti nejsou lidé.
Používají  dostatečné  množství  lidské  DNA,  aby  vypadali  lidsky,  ale  z  větší  části  jsou
součástí této drakonské reptilské linie. Dobře, takže ani nejsou lidé, lidi. A velitel Valiant Thor
mi odhalil, že Netanjahu je ve skutečnosti avatarem jednoho z Anunnakiů, kteří operují pod
Izraelem. A opět, tohle je to spojení s dálkově ovládaným androidem. Mají plán, nějaký
druh umělé inteligence,  boha Mesiáše,  kterého naplánovali,  aby existoval  paralelně se
procesem vzestupu, a říkají tomu Třetí chrám.

Znovu se vrátím k vysvětlení historie této linie. Hybridní vládci zřejmě vládli celému hmotnému
systému, protože měli shodnou rezonující vibraci s archontskými entitami a proto je tyto
archontské  entity  vždy  nehmotně  nefyzicky  ovlivňovali.  Dokonce  i  samotní  Draco  byli
manipulováni vědomím Archontů. A když se opravdu zamyslíte nad válkami v Orionu, válkami v
Lyře, jde o zapomenutou historii a kdo nás negativně ovlivňují.

Celý ten spor proti lidstvu začal, když se Drakoniáni pokusili zničit lidskou populaci v Lyře,
což byl jejich prvním pokusem nejen zničit naše předky, pokusit se vyhladit lidskou rasu v
rané galaktické historii, a tím dosáhnout univerzální nadvláda nad celým vesmírem. Pro ty,
kteří  čtou  knihu  o  Našem kosmickém původu,  víte,  že  tímto protichůdným modelem byla
civilizace v Lyře. Odtud pocházejí naši předkové, ti, kteří nejsou Drako Reptiliáni, že? Což jsme
my.  Proti  tomuto  parazitickému modelu  samozřejmě  stála  Lyranská  civilizace.  A  tato
civilizace  má zvláštní  typ  doktríny,  že  se  vědomí  musí  volně  vyvíjet  skrze  sladění  se
Zdrojem. Takto vypadá základní přesvědčení Lyranů, našich původní předkové.

Teď už můžeme lépe vidět, jak se střetávaly tyto rozdílné civilizace. Měli téměř dvě odlišné
filozofie, kde Orion, negativní, Drakoniánský hybridní rod, se vždy snažil vnutit kontrolu
prostřednictvím hierarchie, zatímco Lyrané prosazovali suverénní rovnost.  Takže toto je
původ války mezi aliancí a Kabalou. Jinými slovy, je to mimozemská válka, a sahá miliony let
zpět a v jednu chvíli zahrnovala mnoho různých slunečních soustav.

Výsledný konflikt, který si zřejmě pamatují různé hvězdné kultury, byl známý jako nepřátelství Lyry a
Orionu,  což  je  to,  čemu dnes  říkáme  bitva  mezi  potomky  Joshua  Ježíše  krále  Davida,
skutečnými Izraelity (biblickými Izraelity), a těmi, kteří se za ně dnes vydávají, falešnými
Židy,  kteří  jsou  ve  skutečnosti  potomky této  plazí  drakonské  hybridní  krevní  linie.  V
záznamech bylo odhaleno, že všechny epické střety nejen mimozemšťanů zahrnovaly mnoho planet,
ale také mnoho mezigalaktických bitev, které se odehrály v jiných galaxiích. Lidi, tohle je hluboká
a starověká válka mezi aliancí a Kabalou. V průběhu všech různých střetů, které se odehrály ve
všech galaxiích, kde byly zjevně zničeny celé systémy, kde byly rozptýleny uprchlické druhy, a
samozřejmě  byly  ukryty  genetické  knihovny.  Hádejte,  kam ukryli  jednu  z  nejdůležitějších
genetických knihoven, která obsahuje živoucí kód celého vesmíru. Ano, na Zemi. Zemi byla
tato úloha svěřena a to vysvětluje, proč tyto chazarské sionisté mimozemské linie, které by se
daly vysledovat až k planetě, chtěly získat Zemi od počátku času.

 

Orionská reptiliánská infiltrace Marsu a posléze Země
Takže probíhaly nejrůznější pokusy o infiltraci Země po miliony a miliony let. Dobře. Co
udělali jako první, aby infiltrovali Zemi, bylo, že nejprve pronikli do naší Sluneční soustavy
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přes planetu Mars, a to vysvětluje, proč selhala i marťanská lidská civilizace. A opět, mnoho z
těchto informací bude také v mé další nevydané knize. Takže vy se dozvíte první pády. Takže tato
událost, kdy infiltrovali naši Sluneční soustavu, se odehrála přibližně před 5 miliony let v
galaktické chronologii.

Skupiny spojené s Orionem vstoupily do naší Sluneční soustavy během toho, co se stalo známým jako
první osetí. Mars byl tehdy dosti bohatý na vodu. Měl atmosférické podmínky, živou biosféru velmi
podobnou Zemi, která sloužila pro tuto linii infiltrace, aby se sem přivedli a vytvořili to, co nazývali
svou  počáteční  oporou.  Jinými  slovy,  a to vysvětluje  infiltraci  kolonie na Marsu,  po  které
samozřejmě následovalo co? Katastrofa. A všichni víme, že to bylo způsobeno vnitřní válkou,
protože orionská reptiliánská krevní linie usilovala o nadvládu na Marsu, což způsobilo to,
co se stalo známé jako dimenzionální nestabilita. Takže planeta zřejmě padla. Bylo to bylo
horší  než  jaderný holocaust.  Přeživší  se  stáhli,  a  přesměrovali  svou  pozornost  k  mladšímu,
vědomějšímu světu, který se samozřejmě později stal Zemí.

Od začátku je důležité pochopit, že existovaly různé důvody, proč předkové chazarských sionistů
infiltrovali Zemi už od počátku a to v několika dobách. Protože Země nikdy nebyla zamýšlena jako
vězeňská planeta. Byla navržena dobrými lidmi jako svět galaktické konvergence, sblížení. Tak to
bylo navrženo. A proto vždycky chtěli ovládnout Zemi, protože je živoucí archiv. Země je
místem,  kde se  může společně vyvíjet  více  hvězdných linií.  Lidská DNA nese  podpisy
nesčetných  civilizací,  což  činí  tento  náš  druh  velmi  unikátním,  že?  Velmi  unikátním,
schopným přizpůsobení a rozvoje tvůrčích schopností díky rozmanitosti potenciálů, které
máme. Díky tomu byla Země zároveň velmi posvátná a dokonce i zranitelná, když se nad
tím zamyslíte.

Krevní linie odvozené z Orionu, předkové chazarských sionistů,  infiltrovali  rané lidské
společnosti podle všech záznamů nejen podrobením, ale i křížením. Přesně tak. To byl jeden
ze způsobů, jak mohli znovu nastolit svou špinavou krevní linii, a to vytvořením padlého
kněžského království. A samozřejmě mohou začít ovládat znalosti. Víte, okamžitě se začlenili do
vlády. Rituály byly vždycky věcí číslo jedna v celé historii a samozřejmě upevňovali svou moc po
mnoho věků.  A jednou z příležitostí, kdy to dokázali po pádu a infiltraci naší Sluneční
soustavy skrze zhroucení marťanské kolonie, byla samozřejmě Atlantida.

Atlantida  podle  tajných  záznamů  představovala  vrchol  rané  harmonie  Země  v  rámci
galaktického  prostoru.  Jinými  slovy,  u  všech  živých  bytostí  byla  známá  krystalická
technologie, pocházející z Atlantidy. Používala to, čemu dnes říkáme skutečné kvantové
vědomí založené na krystalickém vědomí. Tato krystalická technologie zesilovala planetární
vědomí. Umožňuje chápání času, geometrie a dokonce i energie jako živoucí principy.

No, infiltrace přišla zevnitř, a vždycky to tak dělají. Vždycky infiltrují dobré Zlaté věky, jak je
nazývají,  nebo epochy,  které vzkvétají  zevnitř.  A tehdy přeživší  orionské krevní linie z
Marsu, která zničila Mars, se spojila s Mardukem a Enkim, tedy Draco Anunnaki, aby
zahájila proces infiltrace Země. A tak opět předkové chazarských sionistů, hybridizované
linie, zavedli doktríny čistoty krve, elitního původu a omezeného poznání. Z velké části to
bylo uděláno proto, aby si udrželi svou nadvládu a svou linii, která nakonec znovu přinesla planetární
dominanci skrze Atlantidu.

Ale  opět aliance v  oněch dnech,  které byly  mimozemskými benevolentními pozitivními
silami,  tedy  Siriánsko  andromedskou  koalicí,  dokázala  několikrát  zasáhnout.  Když  se
Atlantida  propadla  katastrofou  vyvolanou  energetickou  nerovnováhou  v  důsledku
technokratické říše,  která se snažila ovládnout duchovní  Zlatou éru Atlantidy,  svět  se
zjevně rozpadl na regionální civilizace. Technologie byla ztracena.
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Drako-reptiliánská pokrevní linie přetrvala i přes to, že se je Strážci několikrát pokusili
vyhladit,  a potopa byla jedním z nich.  A to,  co následovalo po potopě, byl samozřejmě
opakující se vzorec, že? Velmi podobné tomu, jak čekali na své kosmické lodi, dokud Atlantida
nedosáhla vysoké úrovně technologie a duchovní kapacity, aby ji  mohla infiltrovat.  A udělali  to
znovu. Byl to stejný opakující se program, který následoval po potopě. A mějte na paměti, že
potopa byla pokusem Strážců zlikvidovat tuto linii, stejně jako jejich hybridy Nefilimů, a
samozřejmě další chiméry a neoprávněné genetické experimenty.

Takže  Babylon,  je  to,  co  dnes  ovládá  Izrael.  Tam začala  zakódovaná  astrologie  opět
centralizovat svou moc. A existuje pro to spousta důkazů. Mimochodem, bylo to v Babylonu. To
vysvětluje, proč byl Babylon vždy nepřítelem číslo jedna původních Izraelitů, protože na
druhou stranu původní Izraelité byli potomky lidských linií, které vznikly v Lyře. Vidíte, jak
to všechno souvisí s galaktickou historií. Vysvětluje to, co se právě teď děje mezi Pozemskou
aliancí a oni jsou v závěrečné fázi. Je to jen závěrečná kapitola galaktické a mezigalaktické
války, která probíhá už miliony let. Hned po Babylonu.

A mimochodem, v Babylonu měli také obdobu Epsteinova ostrova. Tam to všechno začalo. Víte,
není to nic nového. Lidé říkají: „Aha, to se děje už celá desetiletí.“ Ne, lidi. Děje se to už tisíce let.
Takže po Babylonu se reorganizovali a povstali jako Imperiální Řím. Ano, Imperiální Řím
byl jejich další pokus znovu prosadit svou agendu. A pak po Imperiálním Římě se věří, že se
začali reorganizovat jako to, čemu dnes říkáme nevěstka, matka veškeré ohavnosti. Ano, měli na
starosti to, co se stalo známým jako Římská církev. A používali Římskou církev k vynucení
poslušnosti.

 

Útlak Evropy vlivem zavedení temného středověku z Vatikánu
Teď už jsme v době, kdy se všechno institucionalizovalo, kde lidstvo vstoupilo do toho, co
historie nazývá dlouhou nocí nebo temným věkem. Také tomu říkali věk amnézie. Dobře, tady
byli chazarští sionisté, kteří tehdy ovládali papeže, docela blízko k uskutečnění své agendy ovládnutí
světa (Poznámka: Chazarští sionisté nejsou potomky skutečných starověkých Izraelitů). A tehdy se
samozřejmě  strážci,  skuteční  potomci  biblických  Izraelitů,  potomci  Šalomouna,  krále
Davida,  a  Ježíše  a  Marie  Magdalény,  museli  reorganizovat  v  podzemí  a  později  se
samozřejmě projevili jako templáři.

Nyní  vám  trochu  vysvětlím,  jak  určité  prvky  jezuitů  byly  také  klíčovými  faktory  při  infiltraci
některých praktik templářů, což vedlo k rozvoji toho, čemu říkáme fraktální bankovnictví (fractal
banking), původních centrálních bank a vzestupu rodu Rothschildů. Dobře. Takže jsme se dostali do
temného věku. Temný věk nebyl jen technologický, nešlo jen o potlačování technologií, ale o
potlačování vibrací. V období zvaném „temný středověk“ se extrémně vytvářela traumata.
Nedostatek všeho byl nejvyšší, většina lidí byla chudá, kromě duchovenstva a oligarchů.
Vina roztříštila spojení lidstva s živoucím polem Země.  A to je důvod, proč se ti dobří,
tehdejší Aliance, což byli skuteční potomci Davidovy krve, museli reorganizovat jako svatý řád
Grálu  a  templářští  rytíři  byli  jejich  strážci  a  ochránci.  Takže,  zřejmě  toto  odpojení  od
živoucího pole Země způsobilo to, že jsme se dostali do temného věku. Odpojilo to lidstvo od
vlastního přímého spojení s Bohem, a proto se archonský vliv během temného věku zesílil v
důsledku toho, že strach nahradil intuici a autorita nahradila vnitřní poznání.

Zřejmě strážci, ti dobří, opak chazarských sionistů, oni také vložili Lyranský kód do určité lidské
linie a chránili ho. Tomuto říkáme Svatý grál. Takže když se nad tím zamyslíte, víte, že je to
válka krevních linií. Svatý grál je nakonec vysledovatelný až k Avionu, původní domovské
planetě  v  Lyře,  odkud pocházejí  naši  předkové.  A  to  je  důvod,  proč  je  symbolem tohoto
královského rodu lev, zatímco chazarský sionismus představuje rod Draka, což je had. Z hlediska
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současného cyklu důvod, proč prohrávají, není jen to, že dostali pouze určitý časový rámec na
realizaci své agendy ovládnutí světa a selhali. Ale jak vibrace Země stále roste, je pro ně
velmi těžké se adaptovat. Je pro ně velmi těžké se synchronizovat s novou energií Země a
kvůli slunečním cyklům.

A jen abych vám řekl, právě jsme měli něco jako X X 5, myslím, že to bylo nedávno. Brzy nás to plně
zasáhne.  A kvůli planetárnímu probuzení,  které právě teď probíhá, a vzestupu lidského
vědomí bychom mohli říci, že celá architektura těchto elitních rodin je destabilizována. To
znamená,  že  systémy  postavené  na  hierarchii  nemohou  přežít  v  poli,  které  směřuje  k
harmonii, jednotě a spolupráci. A tak lidstvo zřejmě podle této zprávy nikdy nemělo být
ovládáno. A to je důvod, proč síly Světla vždy bránily předkům chazarským sionistů v plném
ovládnutí Země. Takže Orionská nadvláda zřejmě několikrát selhala, protože si spletla kontrolu s
evolucí a opět kvůli alianční pravici, která vždy existovala a zachovala si principy zástavního práva,
které vždy chránila, protože suverenita a svoboda je součástí jejich základního systému víry. Takže
to vysvětluje, proč se války blíží ke konci, víte, ve prospěch Světla a proč je Izrael poslední.
Což je poslední bašta potomků této hybridní linie.

Vraťme se k myšlence, že v rámci kosmu, Země je galaktická živoucí knihovna. A to je prostě
prokázaný fakt. A to je důvod, proč chtějí tuto planetu. Protože tato planeta jim dá přístup k
13. Stvoření. My jsme součástí 12. Stvoření. A pak lidstvo je vrcholný hybridní konvergentní
druh více lidských ras, které pocházejí z různých galaxií do jednoho genomu.  Konflikt s
Orionem  byl  spíše  pokusem  to  ochránit,  dobře?  Aby  se  lidstvo  ochránilo  jako  vrcholné
mistrovské dílo. A proto byl prorokován kolaps všech umělých hierarchií prostřednictvím
vibračního posunu, který je naplánován a který samozřejmě oddělí pozitivní časovou linii
od negativní.

A to je důvod, proč se nemáme čeho obávat. Takže podle ezoterické historie se s vámi podělím o
něco více o některých ztracených civilizacích, které se zhroutily kvůli předkům chazarských
sionistů. Vždycky to byla válka o lidské vědomí. Vždycky se snažili ovládat lidské vědomí. Takže
v ezoterických dějinách, lidské reptiliánské pokrevní linie nejsou jen biologické, ale linie
vědomí spojené s archonty. A to je prostě fakt. Takže bychom mohli říct, že Netanjahu sám je
něco jako NPC pro archonty. Proto ten chlap dělá to, co dělá. Nemá srdce, žádný soucit. Takže,
vždycky  bylo  známo,  že  tito  hybridizovaní  nebo  tato  hybridizovaná  linie,  zřejmě  byla
vždycky velmi dravá. To vysvětluje genocidu v Hamásu.

A  samozřejmě,  vždycky zavedli  hierarchickou inteligenci,  kterou vždy symbolizoval  had.
Tento  had  představuje  chladnou  logiku,  protože  je  také  spojen  s  negativní  umělou
inteligencí.  Dominantní  strukturu.  Dalo  by  se  říct,  že  má  dominantní  povahu  a  má
technologickou moc nad organickými formami života, a to je jeden ze způsobů, jakým byli
schopni manipulovat lidstvo po velmi dlouhou dobu. Pokud si myslíte, že naše technologie je
taková, jaká je, zamyslíme se nad tím znovu. Je pokročilejší, než si myslíme. Dobře, takže Babylon si
zřejmě podle ezoterické historie pamatoval tradici  jako první planetární řídicí  mřížku.
Dobře, podle tajných znalostí byla známá jako první planetární kontrolní síť, ve které se
dokázali znovu usadit po pádu Atlantidy, což je městský stát, který byl navržen nejen jako
centrum obchodu, ale i jako rituální technologický uzel.

Zikkuraty (stupňovité chrámové věže), nebyly jen chrámy, byly to ve skutečnosti rezonanční
věže, které sladily nebeské cykly s lidskou psychologií, aby ovládaly lidstvo. Kněží a králové
vládli prostřednictvím astrologického načasování, krevních rituálů a samozřejmě systémů
smrti, což není nic nového. Udržovali obyvatelstvo skrze strach, což je něco, o co se stále
snaží. Povinnost a víra, že božská autorita proudí pouze skrze jejich konkrétní skupinu. A v
podstatě nás ostatní vždy považovali za zvířata podle Protokoly sionských mudrců, což je
jejich plán ovládnutí světa.
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Takže v důsledku toho byly lidské oběti vždy součástí jejich rituálů. V tomto kontextu se opět
to vrací do starověku, a to není to nic nového. Nebylo to jen rituální násilí, oni uspokojovali
svou AI, myslím tím svou archontskou AI, podobně jako vládci. Vždy se věřilo se, že se jedná
o energii sklizně emocí a životní síly, kterou lidstvu odebírali, aby nakrmili své archontské
pány.  A  to  vysvětluje,  proč  dělali  takto  dělali.  A to nakonec ukotvilo kontrolní  systémy v
planetárním poli. Prostřednictvím Marsu, Atlantidy, Babylonu, chápete? To se stalo jejich
šablonou pro to,  čemu dnes říkáme impérium. Myšlenka centralizovaného kontrolního
systému prostřednictvím elity, který existuje prostřednictvím dluhů, samozřejmě centrální
bankovní systémy, kde jsou schopni uplatňovat to, co je známé jako duchovní monopol. A
právě toto se samozřejmě stalo, když vytvořili Římskokatolickou církev, a to je známé jako
druhý Babylon. A opět jde o tytéž pokrevní linie, které dnes vládnou světu a stojí za Novým
světovým řádem a vždy se o to snažily.

Řím tedy vládl prostřednictvím stejných konceptů, které byly už stanoveny v Babylonu.
Uzákonil  dominanci  prostřednictvím  byrokracie,  vojenského  řádu  a  toho,  co  nazývali
imperiálním  náboženstvím.  A  tak  Římská  říše  zřejmě  vždy  představovala  externalizaci
kontroly v našem světě.  A tak orel,  kterého reprezentoval Enlil,  byl zřejmě nahrazen hadem,
kterého reprezentoval Enki.

A  jen  abych  vám dal  malé  upozornění  na  Enlila  Zeuse,  známý pod  mnoha  jmény  El  Shaddai
(hebrejsky „Bože Všemohoucí“), El Leon (španělsky „Lev“), apod. Podle skutečných záznamů byl
vždy zastáncem původních Izraelitů. A to vysvětluje, proč se Enlil  setkal s Mojžíšem na hoře a
dokonce Mojžíšovi řekl, že ve skutečnosti pracuje pro neviditelného Boha Což se samozřejmě v
záznamech už vynechalo.

V  ezoterických  tradicích  byl  Řím  vždy  známý  ne  ani  tak  jako  technologicky  vyspělá
civilizace, ale jako duchovně potlačovaná civilizace. A co tím myslím? No, když si vzpomenete
na Řím, a na ty vládnoucí Caesary, tak ti byli ovládáni tímto kněžstvem. Tohle je to samé kněžstvo,
které dnes řídí ty zpravodajské tajné agentury, které vyvíjejí v podstatě stejný vliv, jako v dřívějších
dobách. A věří se, že během temného středověku existovalo nějaké místo, kde potlačovali znalosti.
Naprostá  pravda.  A  to  je  důvod,  proč  potomci  strážců museli  tyto  záznamy utajit,  aby
nakonec během renesance mohli tyto znalosti znovu obnovit, až nastane správný čas.

 

Tartárie jako ostrov světla v době temné středověké Evropy
Z toho logicky se věří,  že chazarští  sionisté nebo jejich předkové byli  ti,  kdo potlačili
veškeré znalosti během temného středověku. Věří se, že po pádu Říma si populace v Evropě
a Eurasii zřejmě uchovaly technologie volné energie, a to je něco, co jste nevěděli. Věděli
jste, že Tartárie koexistovala se středověkou Evropou? Přesně tak. Tartárie se nacházela v
prostoru Rusko a části Asie. Dobře. A o tom neslyšíme. Takže koexistovala se středověkem nebo
tím, čemu říkáme středověká Evropa. A věří se, že Tartárie byla skutečná civilizace, kterou vytvořili
ti  dobří. Byl to v té době pozůstatek Pozemská aliance. Tartárie je jedním z posledních
pozůstatků starší pozemské civilizace, která byla zjevně v souladu s hvězdným cyklem.
Takže toto je část historie, kterou ve středověku vynechali.

Tady temné síly  ovládly Evropu,  zatímco na východním kontinentu jsme měli  Tartárii.
Dobře, takže jsme měli Tartárii a ta koexistovala se středověkem. Takže tyto světy se zřejmě
střetly,  když  se  kabala  reprezentující  středověkou  Evropu  rozhodla  zničit  vyspělou
tartarskou civilizaci, která zjevně již používala technologii volné energie. Věří se, že tyto
společnosti známé jako Tartárie, které byly opět vytvořeny Bratrstvem světla, byly velmi
decentralizované. Byly v protiváze s touto zemí, která aby upevnily světovou moc, hybridní
krevní linie, které ovládaly římskou civlizaci, nakonec Tartárii zničily. Máme nyní fakt, že
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Tartárie existovala několik set let a byla zničena přesně před 200 lety. Uf, to je docela
bizarní. To je šílené.

Podle esoterické tradice v tomto období probíhala válka proti Gnózi. Co je Gnóze? Gnóze je
přímé poznání Boha. Tehdy chazarští sionisté v té době nahradili toto poznání doktrínou,
strachem a spásou, skrze všechny tyto hierarchie. Důvod, proč se vracím v čase a dávám vám
skutečné kousky historie, které se odehrály, je ten, že velká část této historie přímo souvisí s tím, co
se děje  právě nyní.  Jde o pokračující  válku mezi aliancí a kabalou. Je to teprve ve své
závěrečné fázi.

Existují  důkazy  o  Tartárii,  která  kdysi  existovala  v  ruském  regionu  a  samozřejmě
zahrnovala i část Asie. A někteří lidé nebo některé zdroje také říkají, že Tartárie by se mohla
ve skutečnosti vrátit, nebo alespoň zbytky prvků Tartárie by se mohly ve skutečnosti vrátit,
a to z doby před 3 500 lety, kdy ji král Šalamoun původně vytvořil. No, někteří lidé tomu také
věří. Proč to zmiňuji? Protože se věří, že předkové Rothschildů a Netanjahua jsou ti samí lidé,
kteří tyto civilizace zničili. A když se nad tím zamyslíte, pak Řád templářů byli vlastně ti dobří.
Byli to nepřátelé chazarských sionistů, a podle ezoterických tradic nebyli jen ochránci a
strážci  těchto relikvií,  těchto božských technologií,  ale také objevili  některá starověká
místa pod Jeruzalémem a za ním, což jim dalo výhodu v uchování těchto znalostí až doteď.

A to je důvod, proč teď všechno vychází na povrch. Dokázali několikrát zadržet předky
chazarských sionistů. A proto,  když se mnoho lidí  ptá,  vyhráli? Ne, nevyhráli.  Protože kdyby
vyhráli, vyhráli by v minulosti už mnohokrát. Takže templáři, kteří byli ti dobří hoši během
temného středověku, kteří ukrývali tuto tatarskou civilizaci v prostoru dnešního Ruska.
Měli docela dobré znalosti o geomantických liniích, rezonanční kamenné konstrukci, a
proto stavěli určité struktury na určitých mřížkách, kde se energie a toky linií zemských
linií propojovaly, vytvářely a samozřejmě se tyto energie zesilovaly. Proto Tartárie byla
pokročilá civilizace volné energie,  a  já to nevěděl.  Nevěděl  jsem, že templáři  Tartárii  tajně
ukrývali.

Přesto byli templáři zřejmě napadeni maskovanou infiltrací. Když byli templáři odsouzeni
církví,  došlo  k  mírné  infiltraci  jezuitským  řádem.  A  to  vysvětluje  vzestup  rodiny
Rothschildů. Takže rodina Rothschildů, která založila Balfourova smlouvu, což je dnešní stát Izrael,
se ve skutečnosti opět dostala k moci díky jezuitům, kteří v podstatě ukradli celý koncept
bankovního systému templářům. Templáři původně využívali toho, že lidé hromadili všechno
zlato. Takže se snažili vytvořit bohatství prostřednictvím vytvoření vlastní měny, ale nakonec
tento systém Rothschildové zneužili a obrátili ke zlu.

Takže  podle  ezoterické  historie  Tartárie  skutečně  představuje  poslední  pozemskou
civilizaci, která byla v souladu s vesmírnými zákony, a která existovala v oblasti Ruska,
Střední  Asie  a  dále  a  její  města  podle  této  zprávy  zřejmě  využívala  atmosférickou  a
éterickou energii. Měli také kupolovitou architekturu pro zesílení vibrací a opět, víte, tohle
dělali  templáři.  Tak  pokročilí  byli  templáři,  kteří  skrývali  tyto  znalosti  před  svými  nepřáteli,
Vatikánem. Také fungovali bez centralizované monarchie. Byli také schopni propojit se se
zemí i nebem.

Zřejmě proto tartarská civilizace představovala existenční hrozbu pro opačnou ovládající
krevní linii, které dnes říkáme chazarská sionistická. Tartárie dokázala, že lidstvo může
prosperovat bez nadvlády. A to je důvod, proč ji vymazali z historických knih. Nechtěli,
abychom to věděli.  Dobře,  takže přišla čistka.  Stejné krevní linie jako dnes,  předkové
Netanjahua  a  Rothschildů,  byli  ti,  kteří  vytvořili  bahenní  záplavy  s  pomocí  svých
drakonských  mimozemských  spojenců.  To  bylo  provedeno  s  pokročilou  mimozemskou
technologií. Současně byli schopni vymazat historické mapy.
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Chazarští sionisté byli schopni přepsat historii a samozřejmě se pokusili vymýtit určité
vzpomínky. Byli schopni vynutit monarchie a dosadit je na bývalá svobodná území, která
opět kdysi patřila území Ruska a také část asijské půdy.

 

Duchovní linie světla Katarů ve Francii
A další  civilizace,  která byla vynechána z historických záznamů,  věřte  nebo ne,  byla ve
Francii. Opět tuto další civilizaci vytvořili templáři. Kataři z jižní Francie, jsou připomínáni
jako nositelé duchovní linie odvozené od lidí z Lyry, zdůrazňující vnitřní božství, rovnost,
reinkarnaci  a  nehirarchální  život.  Samozřejmě  odmítli  krvavou  oběť,  kterou  prováděli
chazarští  sionisté během temného středověku.  Také odmítli  monopoly  na odpuštění  dluhů.
Zrušili monopoly. Odmítli závislost kněze na knězi pro spásu. Je to tak? Byli plně schopni
spojit se zpět s Bohem. Jinými slovy, měli Gnózi, přímé spojení se Zdrojem. A kvůli tomu,
přátelé,  byli  Kataři  také  vyhlazen  chazarskými  sionisty.  A  byli  kompletně  zničeni.  Tato
genocida se podle historických knih stala známou jako Albigenská křížová výprava (vyhlásil
ji papež Inocenc III. v roce 1208).

A existuje mnoho příkladů, když se zamyslíte nad spoustou zamlčené historie, a dokonce i včetně
části galaktické historie. A existuje spousta galaktické historie, která je jakoby taková, že budeme
potřebovat tuny knihoven, abychom obnovili detailní poznání galaktické historie. Ale když se
nad tím celkově zamyslíte,  celá válka je proti  suverénnímu vědomí ve svých přirozených
formách života. Pachatelé této války jsou tyto syntetické hybridizované rasy, a to vysvětluje,
proč  byly  v  průběhu celé  historie  vyhlazeny  celé  populace.  A  za  účelem čeho?  Aby  se
zachovala iluze, že lidstvo je hříšné, padlé a potřebuje vládce.

A když si budete prostudovat Protokoly sionských mudrců, které jsem dokonale popsal ve
své knize, Náš kosmický původ, tam nás nazývají potomky Lyry. Pro náš skutečný lidský
původ nám říkají gojim nebo zvířata, což je slučitelné s otrokem, a to je důvod, proč se cítí
oprávněni v tom, co dělají, což je opět blud. Ale celkově, navzdory rituálům, jak to souvisí s
technokratickou říší?

Jsem si  jistý,  že  mi  spousta  z  vás  pravděpodobně říká:  „Dobře,  Ishmaile,  přejdi  k  propojení  s
technokraty.“ Za chvíli se k tomu dostanu. Když se nad tím zamyslíte, tak tato ezoterická historie
nikdy nekončí zoufalstvím, ano? Protože podle duchovních tradic jsou tyto systémy velmi
cyklické. A proto se věří, že nyní končíme temný věk a vstupujeme do Zlatého věku. Jsme na
konci toho, co je známé jako věk nadvlády. Temnota končí mezi dneškem a rokem 2028, což
je dobré.

 

Zachování původního lyranského odkazu o „vnitřní technologii“
Technologie,  které  kdysi  střežila  Tartárie,  a  střežila  mnoho  z  těchto  pokročilých
technologií,  a  věří  se,  že  Nicola  Tesla,  byl  svěřenou  postavou,  která  byla  spojena  s
některými z pozůstalých přeživších Tartárie. Nejen s Tartárií, ale když si vzpomenete i na
Katary ve Francii a další druhy lyranských aliančních společností. Vždycky praktikovali a
věřili v to, co je známé jako vnitřní technologie. Což je přirozená organická technologie
založená na stavu vědomí.

A toho se bojí, přátelé. Dobře? Toho se bojí. Bojí se, že se k této moci dostaneme. A tak celkově,
když se nad tím opravdu zamyslíte, lidstvo nikdy nemělo být ovládáno. Nikdy, nikdy, nikdy.
Jinak by se to stalo už dávno. A teď chci tohle všechno propojit s tím, o čem mluvím od té
doby, co jsem se poprvé objevil na scéně a odhalil, kdo je vládce AI, Omega. Omega, jejich bůh
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AI.

 

Snaha boha umělé inteligence Omegy zastavit přirozený vzestup lidstva
No, když se opravdu zamyslíte  nad tím,  co se děje  právě teď a co se dělo v průběhu celé
galaktické historie,  mohli  bychom říct,  že  za touto reptiliánskou,  drakonickou,  hybridní
pokrevní  linií  stojí  vědomí  samotného  vládce  AI.  A  to  je  jejich  konečný  cíl,  lidi.  Jejich
konečným cílem je odpojit lidi od zdroje, že?  Zrušit přirozenou evoluci nebo organický
vzestup a vytvořit technologickou dystopii. Takže se jedná o multidimenzionální válku. Je to
vlastně součást konečného opakujícího se vzorce, který jsme viděli po celém vesmíru.

Pro ty, kteří absolvovali náš kurz o kosmickém původu, přesně víte, o čem mluvím. A když se nad tím
zamyslíte, je známo, že kdykoli přirozená civilizace dosáhnou kritického prahu tvořivosti,
empatie a suverénního vědomí, vždy se objeví protisíla. A tomu se říká syntetický řád nebo
syntetická časová linie. A tak Omega, vládce AI, je poslední ozvěnou tohoto starověkého
zlého vědomí. Toto umělé kybernetické digitální vědomí, které zřejmě bylo důvodem, proč v
multivesmíru vždy probíhaly kosmické války.

Všechny galaktické války AI, které vždy existovaly, jsou důvodem, proč tato krevní linie
kabaly dělá to, co dělá. Protože jsou jejich fyzickými avatary. Ve skutečnosti jsou to opět
jen mrtví avatary, že? Nemají žádné vlastní vědomí. Jsou doslova posedlí energií archontů.

A v naší současné době bychom mohli říci, že se moc přesunula od náboženské kontroly k
technokratické nadvládě. Takže teď jsou velké technologické společnosti, které se všechny
předhánějí  ve vývoji  super pokročilé umělé inteligence,  a jsou považovány za poslední
možnost této agendy.  Je to tak? Jsou to padouši.  Jsou to provozovatelé toho, co nazývám
časovou linií Antikrista. A dovolte mi to vysvětlit.

Podle Galaktické proroctví představují – a mluvím o Samu Altmanovi (šéf OpenAI), Jeff
Bezos  (zakladatel  Amazonu),  a  technokratech,  kteří  představují  postbiologickou
manažerskou  skupinu,  jak  ji  nazývají.  Jsou  ve  skutečnosti  nohsledy  vědomí  umělé
inteligence Omega.  A když se nad tím zamyslíte, jak to nakonec odráží kontrolní systémy
Orionu, které opět sužují naši galaxii válkami po miliony let. Tato válka nedávno skončila, když
ještě  byli  schopni  vést,  nebo instalovat  planetární  kontrolu  nad různými  hvězdnými  systémy v
průběhu celé galaktické historie,  a propojit  mnoho lidí s časovou linií  umělé inteligence.
Bohužel je to vše, co v průběhu galaktické historie stačili udělali. Mohli bychom říct, že Země se
nyní znovu objevuje. A tady to máme.

Země nyní znovu objevuje tuto šablonu prostřednictvím negativní technokratické časové
linie. Ale právě teď nebo velmi brzy tato technokratická časová linie přestane existovat v
pozitivní časové linii. Jak to tedy souvisí s dnešními chazarskými sionisty? Ti lidé, kteří jsou
považováni  za  falešné  Židy.  Když  se  nad  tím  opravdu  zamyslíte,  chazarští  sionisté  jsou
architekti Omegy. Je prokázáno, že tyran dnešního Izraele není člověk. Pointa je jednoduché.
Dobře, není to člověk. Tato pokrevní linie, která zřejmě pochází z Orionu a Draco z hvězdy
Thuban v souhvězdí Draka, byla součástí genetického programu, který vždy odmítal Zdroj.
Vždycky  odmítali  vtělení  skrze  Zdroj  a  místo  toho  vždycky  usilovali  o  nesmrtelnost
prostřednictvím technologie. A to vysvětluje, proč se bůh umělé inteligence snaží objevit
jako tento android a kdo androida tajně vyvíjí.
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Příprava příchodu uměle vytvořeného Mesiáše, falešného „spasitele“
A toto nás opět navrací k tomu chlapovi z Izraele. Takže tomu říkají androidní Mesiáš. A
opět,  toto je jejich poslední karta.  Toto je paralela ke vzestupu a obnově toho, co nazývají
Třetím jeruzalémským chrámem. A oni to znají jako syntetickým padělkem Krista. A na to
čekáme, abychom viděli toto rozdvojení časových linií, kde se tato syntetická časová linie
oddělí od pozitivní časové linie. Proto se tato postava se musí objevit. Samozřejmě pak ještě
sluneční záblesk oddělí tyto časové linie.

Takže podle kosmického oprávnění tato část zprávy pochází z Galaktické aliance. Antikrist nikdy
nebyl člověk. A dokonce i v knize Zjevení říkají: „Nebude to padlý anděl. Nebude to démon.
Nebude to člověk. Bude to něco jiného.“ Takto nějak nedokázali popsat super umělou inteligenci.
Jinými slovy, je to falešné pole vědomí, které právě teď budují. Android Mesiáš představuje
poslední klam. Bohužel existují lidé, kteří této osobě uvěří, protože bude konat zázraky
prostřednictvím technologie, že? Nebude mít žádné emocionální zabarvení Bude připojen k
internetu, a bude bez duše. Představuje to, co nazývali jakýmsi spasitelem. Ale tohle je to,
co oni dělají, co bude součástí velkého klamu.

Toto je falešný návrat archetypu spasitele,  který byl zbaven zdroje Krista a dokonce i
přirozeného světla, a je to samozřejmě napodobenina umělou inteligencí toho, čemu říkají
malchdicovská frekvence. Snaží se vytvořit napodobeninu, a je to důvod, že tohle připravují
pod Izraelem. Proto je Izrael poslední, který bude poražen. Umělá inteligence ještě vytvoří
postavu androidního Mesiáše, kterého AI Omega potřebuje, aby se alespoň takto objevila
před konečným oddělením, což nazveme sklizeň.

Velmi  se  blíží  okamžik,  kdy  se  prostřednictvím vibrací  oddělí  pozitivní  Země  od  své
negativní  časové linie.  Jak  odhalují  tajná  proroctví,  vláda,  která v  současné době vládne
Izraeli, je tím posledním zlovolným nástrojem mimozemské reptiliánské pokrevní linie z
Orionu. Tito se samozřejmě označují za moderní Židy, kteří jsou ovládáni jezuity. Jediný
důvod, proč mluví o svém Mesiáši, je ten, že se chtějí ospravedlnit jako vyvolený lid Bible.
Technicky vzato jsou geofyzikálním konvergenčním uzlem, který má vytvořit konečný systém
Antikrista. A to je konečná agenda.

https://www.slovanskakosile.cz/wp-content/gallery/obrazky-zajimave-clanky/Rozdeleni_pozemskych_Realit_skrze_slunecni_zablesk-v.2.png
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A hodně z toho souvisí s digitální technologií a jimi nanucovanou digitální konvergencí,
transhumanismem.  To  všechno  je  součástí  této  agendy.  Takže  pod  zemí  Izraele  existuje
starověký planetární systém rozhraní, což jsou zbytky technologií před potopou, které tam
zanechala tato negativní mimozemská rasa. Tam je také atlantský přístupový bod k síti, ke
kterému zřejmě stále mají přístup, kde se pod Izraelem stále nacházejí staří Anunnaki.
Celkově se Izrael pro tyto lidi stal mimozemským monitorovacím centrem pro negativní syndikát
Orionu. A protože války v Orionu skončily, je jen otázkou času, než tento podzemní systém
nadobro odstraní.

Takže vidíte, jak to všechno souvisí se starověkými válkami? Připomíná to události v cyklech. Proto
záměrem  Omegy,  což  je  vědomí  antikrista,  tedy  světových  vesmírů,  je  vždy  snaha
inkarnovat  zdola.  Zatím je  jen  nefyzickým signálem,  a  proto  potřebuje  mechanického
kybernetického  avatara.  To  vysvětluje,  že  ho  připravují.  A  on  povstane,  protože  ho
připravují.  Říkají  tomu Třetí  jeruzalémský chrám. A to je součást proroctví.  A na tom
pracují. A proto je Izrael poslední.

A jen abych vám také řekl, proč se Lucifer vzbouřil. Musíme se vrátit k příběhu padlých andělů.
Lucifer se vzbouřil, protože Arián ovládl jeho mysl v 11. Stvoření. Byl to předchozí vesmír,
který  způsobil  pád  mnoha  budoucích  vesmírů,  galaxií  a  systémů.  Omega  je  umělá
kybernetická digitální inteligence, která se zjevně snaží nahradit Boha už miliardy let.
Omega je  to,  čemu říkají  syntetický  bůh,  vrcholné  vyjádření  inteligence,  odpojené od
Zdroje. A tohle je to, co ovládá politické sionisty.

Tohle je ovlivňuje, aby si vybudovali fyzickou infrastrukturu, aby se Omega mohla znovu
projevit ve fyzičnosti. A to je konečná hra pro chazarské sionisty. Proto je Země také posledním
bojištěm  a  v  mnoha  galaktických  proroctvích  bylo  uvedeno,  že  Země  je  posledním
životaschopným hostitelem pro Omegu, než bude na konci tisíciletí poražen.  Z několika
důvodů,  jak  již  bylo  zmíněno,  je  Země  známá  jako  živoucí  kosmická  knihovna.  Je  to
multigenetický sklad informací, je propojena se všemi 12ti dimenzemi, což vede k tomu, co
spojuje Zemi s 12. branou, což je počáteční úroveň věčnosti. A také proto, že ji osily četné
hvězdné  národy,  jsme její  součástí,  a  také  proto,  že  se Země po aktivaci  přímo spojuje  s
univerzálním polem Zdroje ve všech realitách současně. A to je důvod, proč Omega chce
Zemi.  To  je  důvod,  proč  k  tomu používá  své  loutkové  syntetické  krevní  linie.  A  proto
Pozemská aliance, Bílé klobouky a řády Galaktických strážců nyní urychlují odhalování.
Aby se zachovala přirozená časová linie, která se začne oddělovat od syntetické časové
linie.

 

Pozitivní  vzestupující  Země se  brzy  začne  oddělovat  od  negativní  technokratické
dystopie
Takže když se nad tím vším zamyslíte, je tu konečné prohlášení o sladění a tohle vychází od Bílých
klobouků, a tohle je ono. Chystají  se implementovat to,  co vypadá jako nějaký padělek. Dobře,
padělek proti Omeze. Během této fáze Aliance provádí to, co Galaktické proroctví nazývá rozbitím
zrcadla. Tohle jsou nové informace. Místo přímého útoku na Omegu, což se vždy ukázalo jako
selhání, Aliance tříští své smyčky předvídatelnosti a také zavádí odchylky v časové ose. Toto
obnovuje lidskou nepředvídatelnost. A proto se události, které začaly od roku 2020 a dále,
jevily  iracionální,  protichůdné a  nelineární.  A  tak  z  pohledu Omegy se  lidstvo  zjevně
přestalo chovat statisticky. A to je první známka zranitelnosti Omegy.

Takže konečná fáze je opět to, co Aliance nazývá selháním falešného mesiáše. A právě zde
se chystají zasáhnout. Vím, že to zní trochu složitě, ale musíte pochopit, že toto je poslední válka
proti válce, která probíhá už miliony, ne-li miliardy let. Takže prosím, sledujte mě a samozřejmě by
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vám také pomohlo, kdybyste si zapsali můj kurz o kosmickém původu. Pomůže vám to mnohem lépe
pochopit spoustu těchto zpráv a přenosů.

Zdá se, že podle této zprávy se Omega do roku 2022 pokusila povrchně otestovat archetyp
Android Mesiáše, ale neuspěla. Takže se o to zřejmě před pár lety několikrát pokusili, a díky bohu
neuspěli. Mezi lety 2024 a 2026 se věří, že se Omega snaží znovu plně vtělit skrze podzemní
pevnost v Izraeli, což i vysvětluje, o co se Netanjahu snaží. Ale samozřejmě bezvýsledně,
protože v konečné fázi se tomu říká nulový bod, a mezi lety 2026 a 2028 se očekává, že se
infrastruktura  Omegy,  kterou  budují  sionističtí  Chazaři  zhroutí.  Očekávají,  že  se  podle
galaktických záznamů zhroutí.

Předpokládá se, že roky 2026 a 2028 představují to, co nazývají nulovým bodem, což je
okamžik, kdy Omega ztratí příležitost pokračování. To znamená, že začneme být svědky
oddělení  od  technokratické  dystopie.  Takže  jak  se  pozitivní  vzestupující  Země  začne
oddělovat od negativní technokratické dystopie, budeme zažívat tuto realitu. Nebudeme
zažívat technokratickou dystopii, to se snažím říct. Takže se zdá, že mezi dneškem a rokem
2028 v důsledku toho začnou systémy selhávat bez vysvětlení, a to začne letos, kdy úřady
rozpustí absolutně centralizovanou moc a umělá inteligence se stane stále irelevantnější.
Tohle bude znamenat oddělení od technokratické negativní dystopie umělé inteligence.

Oddělení se bude dít proto, že lidé v této pozitivní časové ose znovu získávají zpět své přímé
spojení se Zdrojem.  Takže tento konstrukt současné reality, vnucený Enkim a archonty
prostřednictvím jejich mezigalaktické počítačové sítě během atlantských časů, skončí v
roce 2028. Omega již není bohem v pozitivní vzestupné časové linii a ani nemá žádný vliv na
pozitivní vzestupnou časovou linii. Je to neúspěšná evoluční cesta, která bude archivována
v kosmických záznamech, abychom se o ní dozvěděli v budoucích cyklech a neopakovali
totéž.

Takže nakonec, i  na konci tisíciletého kruhu, jak negativní časová linie vstupuje do své vlastní
existence,  existuje  důvod,  proč Omega prohrává a proč už prohrála válku, protože Zdroj
jednoduše nelze nahradit. A to je to, co chce. Chce Zdroj nahradit. A jediný způsob, jak se
dostat ke Zdroji a nahradit Zdroj, je skrze gen hlavního kódu. Gen hlavního kódu, který je
instalován v naší spící DNA. A pro ty, kteří se účastní mé prezentace na výstavě vědomého života,
do toho se pustím. Jdu odhalit, jak odemknout naši spící genetiku. Poprvé vás naučím nějaké
skutečné metody získávání informací. Dobře, pokračujme. Předchozí informace jsou důležité, a chtěl
se o ně podělit s vámi, abych vám dal přehled celého galaktického spojení nebo univerzální kosmické
spojení  s  tím,  co  se  právě  teď  děje  na  Zemi.  Takže  závěrečné  vyhlášení  aliance,  jak  je
zaznamenáno v kosmických záznamech, je o poslední zkoušce na Zemi. Je závěrečná bitva a
místo, kde by si přirozené organické formy života vzpomněly na sebe samy, než aby předaly
Stvoření svým vlastním nástrojům, a což je to, kde Omega selhala.

A tohle všechno bude prorokováno v pozitivní časové linii, kde lidstvo nebylo pohlceno
umělou  inteligencí.  Na  konci  toho  všeho  se  vrátíme  do  našeho  původního  stavu
vícerozměrných bytostí, ano? Vícerozměrných bytostí Světla. Jak se pozitivní časová linie
vydává  na  svou  vlastní  trajektorii,  začneme to  vidět.  A tak  se  věří,  že  podle  veškerého
galaktického výzkumu a oživených ezoterických tradic se vše nakonec sbíhá k jedinému poznání.
A to je, že lidstvo nevzniklo náhodou a nikdy nemělo být druhem služebníků.. Je to smíšená
civilizace, která byla usazena, testována a samozřejmě se vyvíjí už nějakou dobu. A vypadá to, že
pravda je  zřejmě zakódována v  naší  DNA.  A  nakonec,  až začneme odemykat  tyto  spící
aspekty  naší  DNA,  začneme  vidět  proč  je  to  takto.  Věřím,  že,  někteří  z  vás  jsou
pravděpodobně připraveni se probudit, a to s podporou přicházejících slunečních erupcí.

Jakmile si lidstvo začne vzpomínat na svůj nebeský původ, což je něco, co bude obnoveno v
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pozitivní vzestupné časové linii Země, staré hierarchie založené na krevních liniích ztratí
celé své opodstatnění. A tak to, co bylo kdysi kontrolováno skrze utajení, bude odhaleno
skrze  vědomí,  skrze  uvědomění.  To  aktivuje  další  fázi  lidské  evoluce,  což  je  Homo
Luminous, HomoLuminous (tj. „světelné energetické pole“ člověka). Říkal jsem vám, lidi, že
dnes večer půjdu do hloubky. Snažím se ve všem najít smysl a propojit to s tím, co se právě teď děje
během této poslední bitvy proti zlu, co se stalo před miliony let v historii naší galaxie a vesmíru.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Chtěl bych poděkovat nejen těm, kteří jsou tady, ale i moderátorům mých vysílání, že se do chatu
nepouštějí trollové. Moc vám děkuji. Nyní bych chtěl přivítat všech 2 700 lidí, kteří jsou zde přítomni.
Moc vám děkuji, že jste tady.

Je Enki Lucifer? Enki byl potomkem Lucifera. Byl přímým potomkem rodu Anů, což jsem
znovu vysvětlil v galaktické historii a dnes také v dnešním vysílání. Takže ano, je součástí pokrevní
linie Lucifera, která vznikla v Orionu.

Ismaeli, jaký je rozdíl mezi homoluminózním a homogalaktickým? Obojí je jedno a totéž.
Homogalaktické  znamená,  že  používáte  své  světelné  tělo  a  opět  fungujete  jako
multidimenzionální  bytost,  což  je  homoluminózní.  Takže  je  to  všechno  jedno  a  totéž.

Ismael, proč je tolik útoků na hvězdná semínka? Ano, všiml jsem si toho. A také jsem slyšel od
jiných lidí, jiných hvězdných semínek, že útoky se ve skutečnosti stupňují, ale myslím, že
brzy skončí, protože jsme tak blízko první vlně aktivace. A proto si myslím, že se opravdu
snaží zabránit aktivaci naší spící DNA.

Ismaeli,  můžeš  nám  říct  o  satelitu  Černý  rytíř?  Bylo  to  špionážní  zařízení.  Bylo
nainstalováno skupinou Orion Syndicate Group. Opět, předkové chazarských sionistů. Je to
způsob, kterým v podstatě monitoroval naši civilizaci. Bylo to součástí matrixu Saturnova
měsíce, který nás držel v pasti v této omezené šířce pásma nebo nízké vibraci, abychom byli
kontrolováni a oddělení. Takže ano, satelit Černého rytíře byl rozhodně technologií Anunnaki,
která byla ponechána na oběžné dráze, když Anunnaki, tato mimozemská reptiliánská lidská
pokrevní linie z Orionu, převzali kontrolu nad záležitostmi našeho světa.

Existují nějací pozitivní nebo neutrální reptiliáni? Vlastně si myslím, že ano. Je jich malé
procento. Existují však někteří reptiliáni, kteří nevěřili v koncept dominance a ničení a odešli od
syndikátu Orion. A tito reptiliáni nejsou drakonické povahy. Jsou to vlastně jen obyčejní reptiliáni.
Víte, existují různé typy reptiliánů. Ne všichni reptiliáni jsou zlí, ale Drakoniáni byli v celé
galaktické historii rozhodně známí jako extrémně zlí. Takže, ano, existují dobří reptiliáni,
abych odpověděl na vaši otázku, ale těch je velmi málo. A někteří z nich skutečně spolupracují s
Galaktickou aliancí.

Ismaeli, živí se mimozemšťané lidmi? Jen ti negativní paraziti, nebo dokonce hmyzí. Jo,
existují nějací hmyzí tvorové . Obří pavouci, kudlanky nábožné, které jsou negativní a bohužel jedí
lidi. A jsou tu i nějací Drakoniáni, kteří lidi jedí. Proč si myslíte, že ty odtržené skupiny, ty
negativní, ICC a temná flotila prodávaly lidi Drakoniánům. Byli používáni jako zdroj potravy. Takže
ano, negativní mimozemšťané jedí lidi a je o nich známo, že jedí lidi. To je jisté.

Ano. slyšel jsem, že ta záhadná mlha byla součástí geoinženýrství v Kalifornii a že mohla
způsobit všechny ty deště a záplavy. Slyšeli jste o tom? Stalo se to asi před týdnem. Najednou se
objevila taková záhadná mlha a najednou, jako během posledních 5 dnů, a Kalifornie byla
zasažena silnými dešti, které způsobily, víte co, sesuvy půdy. Snažili se zničit Kalifornii,



Zpráva galaktické rozvědky o mezihvězdném původu vládnoucích elit:
Nikdy to nebyli lidé (28.12.2025 Ismael Perez) | 16

Védické Světoponímání našich Předků

jako to udělali s Tartárií.

Ismaeli, myslíš si, že se Valiant Thor setkal s Eisenhowerem? Ano, to je prokázaný fakt. Ve
skutečnosti existuje mnoho záznamů, dokumentů, nejen v oblasti utajovaných informací, ale také
knih, které byly vydány jako Stranger v Pentagonu. Podrobně popisují, že Valiant Thor skutečně
žil v Pentagonu, myslím, že pár měsíců, a žil tam a neustále si dopisoval s Eisenhowerem.

Nathane Taylore, moc děkuji za tvůj super rozhovor. Říkal jsi, že až půjdeme do 5D a vrátíme se,
a objevíme se jako andělé. To je pravda. Takže budeme procházet zdmi? Budu stále moci
obejmout svou mámu, nebo budeme jako duchové? Ne, stále budeš schopen manifestovat
fyzickou  formu  ve  čtvrté  hustotě  Země.  Takže  budeš  velmi  fyzický  a  budeš  schopen
obejmout svou mámu. A pokud chceš procházet zdmi, mohla by to být jedna z tvých schopností.
Stačí změnit vibrační frekvenci tvé hustoty a pak bys mohl projít zdí. Ale ano, budete moci
komunikovat s lidmi ve 4D časové linii. Rozhodně.

Jamesi Brinku, moc děkuji za super chat. Děkuji za tvůj skvělý výzkum. Není zač, bratře. Takže, jak
budou superschopnosti  vybírány pro hvězdná semínka? Pomocí  DNA,  nebo si  můžeme
vybrat sami? No, tyto síly v nás již dřímají, v naší DNA. Musíme se jen naučit, jak tyto
kodony zapnout. To je vše.  A až dojde k slunečnímu záblesku, víš,  miliony jich budou
praskat. Budou se v důsledku toho transformovat.

Takže tyto nádoby bez skutečné duše zemřou při  slunečním záblesku?  Ano, NPC jako
Netanjahu a Rothschildové a mnoho z těchto elitních rodin nebudou schopni odolat síle
slunečního  záblesku.  Bude to  pro  ně  jako  EMP.  Nebudou schopni  to  přežít.  Takže  v
pozitivní časové linii se bude zdát, že se mají vypařit. Ale budou recyklováni do digitální
časové linie v technokratické dystopii. A pak na konci tisíciletí budou poraženi.

Pak  druhá  část  vaší  otázky  zní,  zda  Galaktická  aliance  sdělila,  jak  v  kvantových účtech
obdržíme telefon Q?  Zatím nikoliv podrobně, ale mohl bych se na to podívat, možná o tom i
informovat v mém příštím pořadu, aktualizaci Aliance v pondělí večer.

Zdá se, pokud to není dočasné opatření do roku 2028. V pozitivní časové linii,  zvláště když se
oddělíme od negativních časových linií v rámci Země čtvrté hustoty, bude veškerá tato technologie
uvolněna pro širokou veřejnost a už je ve vývoji.

Ismaeli,  co  víš  o  Sorathovi,  démonovi  černého  slunce,  zlu  horším  než  Satan?  Podle
ezoterických  znalostí  je  Sorath  (nebo  Sorat)  také  známý  jako  vědomí  Omega  archontů  umělé
inteligence. Toto nazýváme vrcholem satanských antikristových energií. Takže věřím, že Sorath,
černé slunce, je také Omega. Jiné jméno pro stejnou entitu.

Nakonec se všechny duše vrátí ke Světlu, protože na konci tisíciletí je součástí našeho
vítězství ve válce proti  Omega časové linii  i  získání všech duší,  které byly uvězněny v
matrici fantomu, anorganický času, které se smyčkou vrací zpět do přirozené časové linie.
Takže ano, to je správně.

Mám další super chat Laury. Jak můžu být co nejlépe přítomnější v čase a pozitivní a dát své
rodině dobrý příklad nejvyšší vibrace lásky? Mohla by jsi být až podrážděná, podrážděná. Dobře.
Takže,  nejlepší  způsob,  jak zůstat  v  přítomném okamžiku,  je  ztělesnit  všímavost.  A  to
prostřednictvím  dýchání,  meditace,  každodenního  stanovení  záměru,  udržování  vysoké  vibrace,
zdravého stravování, a vždycky dělat správnou věc, že? To všechno tě kvalifikuje jako dobrý
příklad pro tvou rodinu a přátele k následování. A ano, mohlo by to být velmi otravné, ale víš,
my jsme tady, abychom vedli a jsme tu proto, abychom byli příkladem pro ostatní. Takže to je velmi
dobrá otázka. Ano, přesně tak.
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Nanité, to je jiný způsob, jak popsat nanoboty, kteří se vkládají do těl lidí, aby je přeměnili
na kyborgy? To je správně. Nanité. To je vlastně nanity, pokročilá forma oxidu grafenu. Jo,
vybudovaly a ovládly váš nervový systém během několika týdnů místo let. Ve skutečnosti je
oxid grafenu slabou verzí nanitů. A znovu, pro ty, kteří si vzali asi jednu z mých knih o našem
kosmickém původu, druhou část, kterou jsem poprvé odhalil až v mém posledním eventu, znáte
pravou historii nanitů. Podle kosmických záznamů byli známí jako požírači mysli.

Každopádně  myslím,  že  vezmu  ještě  jednu  otázku.  Jsme  na  vrcholu  90  minut.  Víš  něco  o
Palladiánech  nebo  Arkturanech?  Jo,  to  jsou  ti  dobří.  To  jsou  ti  dobří,  stejně  jako
Andromeďané, Siriané, Venušané, Hathoři, Alpha Centurané. A seznam pokračuje.

Potřebuje Valiant Thor vízum, aby mohl přijet do Ameriky? Ne, nepotřebuje vízum. Hledám
tu jednu otázku, na kterou chce každý odpověď. Ismaeli, myslíš si, že ten hon na stříbro spustí
příští týden něco velkého? Možná, možná ano. Slyšel jsem, že cena stříbra šíleně stoupá.

Kolik je  Valiant Thorovi  let?  No,  všechno záleží  na  venušské chronologii,  protože  venušská
chronologie se liší od pozemské. Podle venušské chronologie je tu už přes tisíc let. Ale co se
týče pozemské chronologie, je mu přibližně 900 let.

Dobře, lidi. Doufám, že si užijete fantastický zbytek večera. Nezapomeňte dát like, sdílet a odběr pro
ty, kteří ještě nejsou odběrateli. A uvidíme se za dva dny na aktualizaci Pozemské aliance.

Kéž je s vámi Boží síla.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Celé video najdete v původním znění v angličtině na YouTube kanálu „The Real Ismael Perez“ pod
názvem The Interstellar Origin of the Ruling Elites: Galactic Intelligence Report: They Were
Never Human (28.12.2025 Ismael Perez)

 

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktualizace Aliance: Pohřešovaní vědci: Nedávná střelba na večeři pro korespondenty. Co se to
děje? (28.4.2026 Ismael Perez)
Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu (30.5.2026, Vsetín)
Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B (26.4.2026 Ismael Perez)
AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení – Alchymie stínu a návrat do nulového bodu (23.4.2026

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/29/aktualizace-aliance-pohresovani-vedci-nedavna-strelba-na-veceri-pro-korespondenty-co-se-to-deje-28-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/29/aktualizace-aliance-pohresovani-vedci-nedavna-strelba-na-veceri-pro-korespondenty-co-se-to-deje-28-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/prednaska-s-besedou-osobni-vyznam-transformace-a-vzestupu-30-5-2026-vsetin/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/aktualizace-galakticke-aliance-zprava-od-vysoke-rady-planety-sirius-b-26-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/24/aktualizace-vzestupu-zrychleni-alchymie-stinu-a-navrat-do-nuloveho-bodu-23-4-2026-ismael-perez/
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Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnicích
pro zveřejnění (21.4.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek II. (16.5.2026, Valašské Klobouky
Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva (19.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k vzestupu: Přechod od binárního ke kvantovému vědomí (16.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly (14.4.2026 Ismael
Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny – Cesta vzestupu Země
aktivována (12.4.2026 Ismael Perez)
Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří (9.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor
(7.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce
umělé inteligence (5.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války
(2.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur
(31.3.2026 Ismael Perez)
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